#### 今日泰山

# 2013泰安金牌地产评荐榜







# 出则阳光水岸,入则绿地家园

# 龙城国际 一水璀璨公园倾城

## 兴源房地产开发有限公司 扎根高新区将满十年

泰安市兴源房地产开发有限公司成立于2004年12月,注册资金3000万元,公司位于泰安市高新区龙潭路南段正兴大厦。公司严格按现代化企业制度规范化运作,组建了经营管理班子。

公司具有雄厚的经济实力,全新的管理理念,高效合理的人。高效合理现念,高效合理则,稳妥的科学发展观,自成立以来,我们本着"发展观,自成立以来,我们本着"发展、义利原"的宗旨,在市委市府和高级领导的正确领导下,积级领导的正确领导下,积级展展的热土,锐意进取,不断创新,短短几年时间,已经在竞争日海测业和房地产界崭露头角,深府府国际价格。

公司以发展新兴产业、促进地方经济发展为己任,全心全意致力于泰安市高新区新城区建筑设。展望未来,我们信心百倍,我们将以健康稳妥的发展步伐,以美化人居环境的思路,以人为本,服从服务于高新区整体发展的大局;从人居、生产生活、商贸流通、物业管理到教育基础设施配套等投入最大的精力,为高新区的进一步繁荣作出应有的贡献。



#### 坐拥高新区最美风景

龙城国际项目是兴源地产在成功开发"御景龙城"和"龙泉商业步行街"项目后的又一精品力作,龙城国际占地72.15亩(48101 m²),其中住宅建筑面积162735平方米,商业建筑面积15999平方米。项目建25-27层高层商住小区共九栋楼,容积率3.8,建筑密度22.2%,绿地率

龙城国际小区位于高新区最佳位置,东邻龙潭南路,西临长城路,两条新老城区南北主干大道,标准轿杆地形,地处泰安市南部新城的绝对中心区,坐拥上风上水之地,北眺有五岳独尊之称的泰山。北临凤凰河公园,有龙凤呈祥之势,是泰安高新区绝佳风水宝地。项目周边配套设施齐全,紧邻百高新区百灵幼儿





是因为与凤凰河公园隔路相望,取其龙凤呈祥之意,其二之国际,是指我们要从设计理念,建筑风格,项目配套等各个方面与国内外高品质,高标准,高水平的楼盘接轨。

### 借景凤凰河公园 倡导居民生活贴近自然

龙城国际引入"Finger"设计手法,将外部的优质景观更多的引入小区内部,提高小区的景观品质。这种设计手法适用于沿海、沿河、沿湖等外部景观资源较好的区域,在国际上较为先进也比较流行。

比如美国迈阿密17英里,迪 拜的沿海高档住宅区。这种理念 倡导与自然更近,与人更亲,并且 在追求风格特色的同时,更加注 重整体居住舒适感。



园以及凤凰幼儿园,北临奥林匹克卓雅幼儿园,西邻高新区凤凰小学、北靠奥林匹克小学、儿童医院新址以及泰山医学院,市内乘坐2路、K26路直达项目,日常生活便利。

"一水璀璨、公园倾城",项 目与南部新城唯一的景观带一 凤凰河公园隔街相望,步行不到 5分钟即可到达,观景角度极佳, 拥有独一无二的优越环境,是高 新区龙凤呈祥的风水宝地,拥有 前所未享的风景,就是拥有至高 无上的尊荣。龙城国际内有封闭 式组团景观,外有凤凰河公园景 观带,出则阳光水岸,入则绿地 家园,让您站在高处俯视生活, 坐在家中享受自然。项目采取商 住两用的设计原则,底层设有商 业网点,有药店、银行、超市等配 套设施,让您的生活一步到位。 龙城国际以近18万平米的磅礴 规模,傲视泰安南部新城。

户户通风,间间采光 户型设计契合泰安人需求

龙城国际项目目前开盘的A、B、C、H、K五栋楼,A、B、C栋目前外墙保温、内部设施的地暖、门、窗等基本完工。H、K栋楼在2014年年底交房。现都已封顶,正在做室内外配套设施。后期四栋正在施工建设中。

人住龙城国际使业主买的放心,住的安心。今天抓住机遇,成就置业契机,龙城国际愿与您共同开启幸福生活!

### 楼盘名寓意吉祥、现代

龙城国际这个名字的寓意 来源有两个方面,其一之龙城,



#### 高品质物业服务

我们将引进国内优秀的物业管理团队,使业主人住龙城国际真正享受到高品质物业服务。社区实行24小时保安巡逻,全天候监控系统,楼宇防盗门对讲系统,将无微不至的服务理念贯彻到家庭生活的点点滴滴。楼盘高品质,物业必升级,让我们携手打造高档温馨的人文社区。